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Bilindiği üzere ABD’de reşit olmayan kız çocuklanna yönelik cinsel istismar ve fuhuş ağı

kurmakla suçlanan Jeffrey Epstein, 10 Ağustos 2019’da New York Manhattan Metropolitan

Merkez Hapishanesi’nde ölü bulunmuş, ölümü ve ardından açıklanan milyonlarca belge, dünya

genelinde geniş yankı uyandırmıştır. Gündeme gelen bu belgeler Epstein’in küresel çapta

ekonomiden siyasete, kültür-sanattan bilişime pek çok alanda varlıklı, yetkili, zengin ve

tamnmış kişilerle olan yakın bağı olduğunu ortaya koymuştur. Birkaç gün önce ABD Adalet

Bakanlığı, uluslararası cinsel istismar, fuhuş ve insan kaçakçılığı ağımn başında olan Epstein ile

ilişkili üç milyon yeni belgeyi de kamuoyu ile paylaşmıştır. Her gün yeni detayların ortaya

çıktığı belgelerin bir ayağında Türkiye’nin de yer aldığı iddialan gündeme gelmiştir. Belgeler,

küresel ölçekte organize edilen suç ağına dair çarpıcı detaylar içerirken, Türkiye’den de

çocuklann kaçınidığı iddialan kamuoyu gündemine taşınmıştır. Türkiye’deki çocuklarm da bu

ağın hedefi olabileceği iddialan önemle araştıniması gereken vahim iddialardır. Açıklanan

belgeler ve ortaya atılan iddialar yerel ve uluslararası soruşturma açısından dikkatle incelenmesi

gerektiğini çok açık ortaya koymaktadır. Konuya ilişkin tüm iddialar tüm yönleriyle ilgili

makamlarca zaman kaybetmeden incelenmesi gerekmektedir. Türkiye’de bu sapkınlığa.
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makamlarca zaman kaybetmeden incelenmesi gerekmektedir. Türkiye’de bu sapkınlığa,

azgınlığa ve vahşete ortak olmuş kişiler var ise bir an önce tespit edilmeli ve adalet önünde

hesap vermelidir.

Bu bağlamda;

1-Epstein davasmm Türkiye bağlantıları bulunduğuna ve Türkiye’den de çocuklann bu suç

çetesinin ağma düşürüldüğüne ilişkin iddialara yönelik Bakanlığımzca soruşturma başlatılmış

mıdır?

2-2020-2025 yıllan arasında ne kadar çocuğumuz kaybolmuştur? Bu çocuklanmızm kaçma

ulaşılmıştır?

3-Türkiye İstatistik Kurumu (TÜlK) Adli İstatistik verilerine göre 2008- 2016 yıllan arasında

104 bin 531 çocuk kaybolduğu yönündeki açıklamalarından sonra bu yıllar arasında kaybolan

çocuklann kaçma ulaşılmıştır?

4-Epstein suç çetesi yüzünde mağdur olan çocuklanmız var mıdır? Bunlann tespitine yönelik

Bakanlığımzca okullarda, yetiştirme yurtlarında gerekli denetimlerde yapılmış mıdır?
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